

# “墙书爸爸”开讲，孩子大呼“震撼”

“江苏首届墙书展暨通识教育论坛”校园巡讲活动首站进行，吸引11万多网友在ZAKER南京直播平台围观

## 换个姿势学

江苏首届墙书展暨通识教育论坛

千呼万唤始出来！墙书的作者——克里斯托弗·劳埃德先生终于来南京了！5月19日，“江苏首届墙书展暨通识教育论坛”校园巡讲活动，首站走进了南京市科利华中学。此次，“墙书爸爸”不仅带来了墙书，还有他的魔法道具、互动小游戏以及令人记忆深刻的精彩小故事，赢得现场家长和孩子们的阵阵掌声和欢笑声，同时活动也吸引了11万多网友在ZAKER南京直播平台围观。

“太震撼了！5本时间图谱，满满的都是知识！”现场一位家长在听完巡讲后，赞叹不已，当场就买了一套《墙书——时间图谱百科全书》，送给孩子作为六一节礼物。

现代快报/ZAKER南京记者  
马壮壮 舒越 赵冉 仲茜/文  
施向辉/摄



扫码看直播

### 参与我们

(1)电话咨询：  
025-96060；

(2)扫码购票：



扫描二维码，即可购买价值198元的“墙书爸爸见面会”亲子套票。

(3)扫码购书：



扫描二维码，即可购买价值549元的墙书珍藏版套装一套（限量800套）。现在购书即可获赠价值198元的“墙书爸爸见面会”亲子套票。



“墙书爸爸”主题演讲：《地球通史》

## 现场

### 20个“魔法口袋”里都装了些什么

本次活动由现代快报·ZAKER南京、江苏凤凰少年儿童出版社主办，南京图书馆协办，常州市武进区威雅公学实验学校特别支持。5月13日起，墙书展在南京图书馆上线，5面1.5米高、8米长的书墙，给广大读者带来震撼。在这期间，更有大咖讲解员带着读者们走近墙书，掀起了一股墙书购买热。

5月19日，“墙书爸爸”劳埃德来到南京，开启墙书校园巡讲活动，首站来到科利华中学。身穿黑色学士服、衣服两侧还缝着五颜六色的20个口袋……劳埃德一出场，他的造型就吸引了大家的目光。这20个口袋里都装着些什么？为什么要设计这么多口袋？

随着演讲的深入，观众渐渐有了答案——原来，劳埃德把这件神奇的袍子叫做“口袋

PPT”，是他演讲的最重要的道具，每个口袋里都有一个物件，总共20个，通过邀请台下观众上台互动，揭秘这20个宝贝背后的故事。

气球、大米、化石、玻璃罐……原来，这20个物件与《地球通史》的各个阶段有着重要联系。比如，第一个口袋里装的是一个气球，当孩子吹气球，劳埃德便开始介绍，“宇宙就像一个气球，不断地往外扩张，但两者有一个最大不同，宇宙是从一个爆炸开始，不断向外扩张；但是气球是不断扩大之后才爆炸。”随即，劳埃德将气球戳爆，台下观众吓一跳的同时，对这个知识点印象深刻。

特殊的演讲方式让孩子们听得津津有味，大家面对劳埃德的提问也毫不怯场，对答如流，引得劳埃德竖起了大拇指说：“在场的孩子们真的很棒！”

## 探讨

### 通识教育让孩子保持学习的热情

为什么给孩子们推荐墙书？墙书神奇在何处？能给孩子们带来什么？本次校园巡讲还设有大咖对话环节，共谈墙书带来的“通识教育”变革，并接受家长与孩子提问。

“让学生优质发展，一个重要的保障就是提供优质的通识教育。”南京市科利华中学校长高建君，用“全体、全面、全程”6个字概括了通识教育。“通识教育应该面向全体学生，注重孩子的全面发展，关注学生的成长全过程。”高建君说，学生的身心健康、人格发展和学科文化素养都要重视，通识教育应该是大众

的，而不是片面的。

劳埃德对通识教育有着自己的看法。他认为，教育的核心是对学习保持忠诚的热情。“当面对未来的变化时，学生可以自我教育，不断应对这种变化。”劳埃德说，通识教育把所有的知识都连接起来，让孩子根据兴趣自我探索，才能保持学习的热度。

对此，拥有20余年校长经验、现任常州市武进区威雅公学实验学校校长的Pual先生也表示认同，“孩子学习兴趣的培养很重要，学校和家长都要尊重孩子的特长和天赋，一个快乐的孩子，会有更多的学习兴趣。”

## 反应

### “只想赶快回家，把墙书挂在墙上”

首站“墙书爸爸”校园巡讲会持续两小时，全程高潮不断，现场家长和孩子们与劳埃德频繁互动，神奇的墙书引爆了所有人的好奇心。

13岁的戴相诚，是科利华中学初一学生，见面会结束后，他领着妈妈来到了墙书签售处，果断买了一套《墙书——时间图谱百科全书》。戴相诚告诉现代快报记者，墙书里面的知识他都

很感兴趣，尤其是与科技相关的。“现在只想赶快回到家，把墙书挂在墙上，还想和同学们一起看！”戴相诚抱着墙书说。

不仅是戴相诚，现场还有很多同学和家长对墙书都赞不绝口。“听完墙书爸爸的演讲后，很受震撼，也深深被吸引了。这么多学科的知识，感觉所有不会的东西都能在墙书上找到答案。”一位初一女生说。



孩子们听得很认真

## 活动

### 快来和“墙书爸爸”面对面学习

墙书活动自上线以来，成功吸引了大批粉丝，在墙书展周围，随处可见家长和孩子们一起看墙书的温馨场景。现场还有很多家长纷纷下单。可是买到的墙书该如何学习呢？如何把这套世界大百科全书科学运用？快看起来，5月20日、21日，劳埃德将走进南大附中、金陵中学河西分校、游府西街小学国际部，逐一揭开学习墙书的奥秘。

说起此次南京行，劳埃德先生非常开心，“中国的孩子们很聪明，我也看出了他们很享受学习！”记者了解到，劳埃德

先生在来南京之前，已在世界各地，包括中国北京、深圳，做过多次墙书演讲。现场聆听他的讲解和导读后，很多家长和孩子都豁然开朗，收获颇丰。本次南京行，劳埃德用生活物品带来的第一场别开生面的见面会，给家长和孩子们留下了深刻的印象。也许你对知识点的激发，就差这一步哦！

要特别提醒的是，现在购买“墙书”珍藏版套装，就可以得到“墙书爸爸见面会”亲子套票。见面会现场，还可以获得“墙书爸爸”的亲笔签名哦！